
Проєкт USAID «Економічна підтримка України 
Діяльність в межах ініціативи AGRI-Україна

Проєкт USAID «Економічна підтримка України» (Проєкт USAID) є одним із 
ключових партнерів-виконавців Ініціативи уряду США з підвищення стійкості 
сільського господарства в Україні (AGRI-Україна), яку започаткували у 2022 
році для пом’якшення глобальної продовольчої кризи, що загострилася через 
повномасштабне вторгнення Росії в Україну. Бюджет ініціативи AGRI-Україна 
— 350 мільйонів доларів США. Діяльність Проєкту USAID зосереджена на 
зміцненні стійкості українського аграрного експорту, підтримці українських 
фермерів та підвищенні рівня глобальної продовольчої безпеки. Для досяг-
нення цього Проєкт USAID вже передав агроекспортерам обладнання на 
суму понад 37 мільйонів доларів США, що дозволить компаніям додатково 
транспортувати 4 510 000 тонн зерна на рік.  

Проєкт USAID співпрацює з державними та приватними підприємствами, 
щоб залучати інвестиції в транспортування та перевалку зерна. Партнерами 
Проєкту USAID є 38 приватних агрокомпаній, а також Адміністрація морських 
портів України, Ренійський порт та 10 фітосанітарних лабораторій Державної 
служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Пріоритетні напрямки роботи Проєкту USAID:   

Перевалка зерна в морських та річкових портах: (1) закупівля зер-
ноперевантажувального обладнання, (2) закупівля обладнання для вироб-
ництва електроенергії та (3) закупівля лоцманських катерів для посилення 
експортного потенціалу українських портів.  

Автомобільна перевалка та логістика: (1) закупівля спеціалізованих 
причепів-зерновозів (2) закупівля навантажувально-розвантажувального 
обладнання, щоб автомобільні перевезення стали ефективною альтерна-
тивою у випадку припинення роботи чорноморських портів через повно-
масштабну війну Росії проти України.

Залізнична перевалка та логістика: закупівля навантажувально-роз-
вантажувального обладнання для покращення логістики залізничним тран-
спортом та підвищення ефективності процесів при перетині кордону. 

Розширення експортних спроможностей: підвищення компетенцій у 
сфері торгівлі, вдосконалення операційних процесів, підтримка у приведенні 
експортної діяльності у відповідність до вимог покупців та покращення нави-
чок продажу, маркетингу та бізнес-розвитку. 

Контакти: 
Тімоті Мадіґан, Директор Проєкту USAID,Timothy_Madigan@dai.com
Біл Мейз, Директор напряму AGRI, Bill_Mays@dai.com 


